GEOPAC

| Qgi‘. C.\-.
] ﬁ:ﬁl—;—_ Ej
\\RUAQ'C/(?

X. MEMORIA DE CALCULO DE QUANTIDADADES

S e



) .aa%s_l
L
=04 \\\F JANVINOSYE OYHNINYD 1 ALHOASNVAL 30 OYIVININTTINOD  10S0'H0

S3LHOMSNVHL st

=]
8516 s
[ 9'L6 = 120195
N esu6=imol

L —3
"sq0 <|
OLNSWYLIBAOYAYIWD 003dIdI T VHYd N3 OYIVININAYG 30 OYISOINODTY  S0W040 \

L —
=3

(
an
3.3 H G
[ 85'L6 = 019N o
N 85’6 =120

'$90 ﬁ_
¥ISOL YH03d N0 O03dIdI T Vivd N3 Oy IVINSINAYG 30 VOVHILIY  S0W0'L0
<=

05'LE = WEZ X 07 X S0 x 00
[ [ = [®0L-9ng epeppuen x  enyy  x ey  x  ogsuapg
N 0si=mRL

=
G0 ﬁ_
TVHILY OYI0N3H NOD YHO3d 30 VIMWNIATY 30 OYINON3a #0910 M

<=
28l = ZL8h
[ W =|#101-gng opsuel3
W zieL=moL

-

=l =
VOLLNYSO VH03d 30 014 OFIN 30 YOVHLLIY  E0'%0'L0
f —

epoepoessed opd BlaIgy <
=
OLNINYLEAONCYIY /S SOIONL 30 YINVNIATY 30 OYIONSA  Z0W010

0921 - 20 X 050 X 800k
ﬁ 0971 =|€0]-gng wnfel X ey X ogsuspg
N 09°Z) = =o)L

10 A S 1 N 1 B 16 | O 1

24 * 1291 yeay &
%18 = %8 geay = ﬂ

S10S = skos Zeay <&

8L’ = 81'%6 jeay =

| 05’5z =[®0)-ang eary 'sa0 =|
W os'siz=moL ¥SINONLEOd YHG3d N3 OYIVININAVG 30 VOVHILZY  L0W0'40
SVOVHILI¥IS30INON3a ¥

L= L —]

01046 & o'uE = =

[ 01’06 = e01-qng ey = 90 <=
wm 01’046 =10} (2 0005 31V VIHY) ODIIVHOOMOL OIIXNY WOD YHEO VO OYIVI01  LOE010
VHEOVOOYIVI01 €}

= L —

0024 = 00'¢ x oy <= =

[ 0021 = [€101-gng e BT 590 =
N 002} = ®0L OL¥M38Y OYOVMMVE 102010
VHE0 V0 OHEINYD 00 OVANNISNOD T}

L — =

0042 = B 00'y x e = =

| 00'%Z = [€101-Gng BNy X ogsuapg & <]
W 00’72 =201 VHE0 30 OVHOVdSYIVId  L0'L0L0

SY¥80 30 OHIZLNYD 00 OYINULSNOD Ve
STUVNINITINA SODIAN3S )

i %
JvdOo39 | —

Q1vd 00 OYHNHINOD ‘YHE0




8

2 o/

7 0Zit =@01-qng” | — spepuent unjog = |
W 00741 = #9101 e -V § SYTVA N3 OOILY344 10INT1 30 OLNGNVXIVESY 101100
A 00ULY3N4 10INI1 30 OINIWVXIVESY 1€
© @J_ WIOVNIHOIQSVNEO T
= £
Z = \= i 00z 0Z0 oK't x T = joed < OWBWRUDES] -BduRy &
' = |©901-qn5 ) 2 speppuent X  mnyy X  emBe X opsuag = 30VONISISSIOV 30 VaNVY =|
£90 = /O‘ 00 o0 x Nz <= Loy =
850 S = 00t oo x i = geayy <=
0 00 0r'o o = seay <«
8Ll 00’ 060 x el = peay <
€0 00’ oL X ®E = geay <<
09’9 00’y or'h x e = tay <=
'l = 00's 60 x @z = jeay <
S¥ze =[8301-Gng apepruend eanfiue) wmy & 3AVONIAISSIDY 30 YaNvY |
5z 5 007 0wz x5 = pepesy <
e 0072 wr X G = gepesy &
£691 002 0L xS zepesy &
60'8E = 002 we x & = Lepesy &
[ 005k = [801-qng spepyueng by x ey = 08530V 30 SYaV2s3 K=
] 19'8yL =101 OYJISINDY 30 "1VIN ‘TIOHLNOD 3 VOINYI3IN OYIVLOVANODD O¥ALY  £01020
= [
't & = wabessey opseE]) =
29'e9- 959 = oeRuey < ﬂ
09'¥6L = gL = ogheresy =
[ Lz = [®j01-qng sunpp = ) =
N wlizi=iEol VIVA VO TVIELYI ‘TTOHLNOD'S TYNINVIN OYOVLOVANOD OWaLYaY 201070
= [ —
5588 00's x 08'0 00 X W = seuag segdemsy; <
%6 00'6E 0s') ] oy = codjooog =
0048 00T 00't 00's wr = odlomog <
6968 = 00’22 X 00'¢ 0L'o o = jodjoog <
09'v61 = [®101-qng speppueny X  wmyy  x  emben opsuapg <|
N 0996l =I®0) Wy 3LV VHOOH 0130X3 vHN3L N3 0138V OdivD NYOIN OYIVAVIST 101020
ONNILYIY 3 OYIVAVISI (4
VHY31 30 OLNIWIAON T
= L=
0002 s 00’y s <= =
[ 00’0z = [ei01-qng spepyuent opsuapg = =|
W 00'02 = =101 070S8NS 00 OLNINIDIHNOITNA OFSSNOMId Y WIOVONOS 09010
070SOQ3SIYNY )
L= [
05’ o'l g = eped speeuaNy <
0971 00k Wz = ooh| BLRUBNY <
SS'¥Z = 00'L K = esanbnpogepad <
[ sa'8y =[€101-qng BURSi] X awmop <= 'sq0 =
Q.1v1d 00 O¥AINNISNOD| 10
SOALLYLLINWNO 30 VBV YO 000
1Y
Jvd039 ——_—
QLY1d 00 OYINUINGD VH80




L LA A

.&W 1 = \x 0z o¥'o o0 X gE = Zepeny =
21 = 00z or'o 0o x gE <= tepesy =
's =[e01-ang i e spepgueng enyy einbie opsuapg = 0§$30V 30 S¥aY0s3 =|
20 = R R / 007 €0 x o0 <= GBI ROy =
20 = C.a — A 007 0e'0 x o <= BLEdoR Uy =
¥20 = i 007 €0 x  oo0 = BLEdoeowNgly =
' = [©01-9n5 1l N\ .ﬁm ey enfiey X opsuag = O¥ANILINDD 30 ONNIN 00 OLNINT 1IN0 =|
N s¥'Sy ==L _n@ %.S = VOVSSYIWVOYY VH03d 30 OLNIWVSVENS 30 VISVNBATY  10'60'50
o @ OLNIWYSVENI €5
- [ 3 [
Z9'59 = N < Wy = &
79'59 =[E01qng swmop < '$90 =|
N 79's9 = 19301 OYIVAI R /S OL13HINOD 30 OYIVIIdY I OININVINYT 202050
L —3
€L = oSl X O¥0 X  o¥0 X o0 = exd 0p CjuBWIGE0a. exed CJ.0U0D) 8P CRYI0D
89y = 06E X S0 X o0 X N0 = 56d € /64 - QaI0U07) 9p 000 - £ 04| 0008
0ZET = 00z * 080 x  00F X 001 = 95d © §2d - Qa0U0) 9p Coaig - Z 0d | 000G
96 = Wz x oo x o0 X oo = [2d® Id - - 0180U0) 9p 00 - | 0d | 0008
sl = 00'62 x 05’0 x 00't x ot = 954 © §2d - 13.0U07) 8p OgL0D - Z 0dLL 000
799 = 0z X 080 X o x oo = 1Zd® |d - 01DU07 8 0gLP) - | 0d) 0008
2959 =[®01qng spepueny x  mmy  x  wnfe  x  ogsuey < 's90 |

o0 29'59 =1=0)

s
|
g
:
g
:

i

=

08'124 = 006 x @y = zodjooog <=

s1'99 = weE x o <= jodjooog =

56281 = [®01qng speppuenp X ealy <= '$90 =|
N SE8k=ImOL X § LN SIQOVONNA VE 30,1 30SVNEYLITYWH04 L0050
YWHO4  4S
VHNLNYLSIVYINI s

[ — =

09'LL = + sze + Se'e = =

1'% 2 90 + S0 + 00T + GBS+ SIS o+ OESZ 0+ 06 = =

08'st = sgzk 0+ 06y + SE0 o+ 080 0+ 0Z¥ o+ €9 + 065 <& <

0E'8L = 088L + o'l + So'L + So'rl + e + OL'EL + SN = A=

[ 0918k =imoLang OPSUSIY 4 OPSUAX] + OFSUAT  + OPSUAP  + OPSUANG  + OpsUAPT  + ogsuspg & kS
N ogisi=EoL (WGL'OXGE'0X00't) SYNVENN SYIA /d OLIMONOD 30 Ol OB VLINONVE  L010%0
TNOIAMIANS WAOYNIHA  4F
W39VN3¥Qa 30 SYHE0 i 4

= =

00’28 = ez x 00t * 00’ &= zodjooog &

0L'% = o0z x 00  x  oo = jodimog &

oLert =[BoLang apeppuen X iy X opsuapg & <|
N oltvi=[eoL wuZ} 30 YOVSNIANOD VAVHO NOD ONNILNOD OLNIINWVHO0OS3  Z0740°€0

L — =

00ZLk = 00'% X Wz = opdepuny eedsee) <

01v1d 00 oqu:E»zoJ

SOALYLUNWIC 30 vHINY I 3

ovd039 | —

QLVd 00 OYINMINGD




m 98t
S8t

t/

£

a 00 + 98’0 = 't - A d <=
= S 00’ + S0 = 67 0wz = d <
e 00 + o = 187 €02 = od <=
%'t B 00t + W0 = 582 861 = d =
68 = ~ 00t + 660 g 58T 961 = d <=
V€ . u\ﬁmu.!m / WE 0+ W0 = 82 o = u =
415 = £ 00 + 0 = 8z ®m = od <=
8% = O = o 0+ 860 = 282 W = o =
BLE = Q 00'e + R0 = 082 0T <= W =
SPE B < W 0'E + S0 = w2 wz < d =
W = o X 2 we o+ w0 = w2 W= u =
o'y = o 00 + [y} = | /x4 el = d =
099 =[eoLang ~N ¢ i uNOld ¢ EMY = JOBEIO)  EyeO) & =
N 0929 = =0 WOSZ 30 OHLINYIO NOD OLdIYIN3 N3 YHIRAYI 30 MY Tid
VHEOVI A3 VHNLNISI
- .
010 = 2o x K0 X ez o= 108 < UBLRUODEST - BduRY &
£1'0 = 0Z0 x 020 X §E = I8 < ueuBUODEST - eduRy <
01’0 = 0o x 0o x o'z & 0B < UBLeUDEIST -eduey &
£1'0 = 020 x 00 x SI'E = 108 < OUaLeUdOeS] - eduey =
o =[&01-qns mny X enbey X ogsuepg & 3AVArNBISSIOV 30 VINVY <=|
€0 = 00's x 0z0 x & = Bay <)o -gRay <
99'0 = 00’y x o0 x iKe < BaN <O - LRaNy =
050 = 00’} x 00 x sz <= Bay <iOB-gRAy = ﬂ“
920 = 00’ x 0o x 0g'L = Ay < JOBd-GRay =
1 = 00’k x 4] X (74 { S Baly < OB - pRAY <
Ly = 00F  x  0g0 x s = Baly<JOBd-fEAy &
(4] = o't x 0z'0 X 00'9 = Bay<ioBg-ZzRAy &
£¥0 = 00's x @0 x ez <= Bay <OBg-LBay
162 =€019nS spepueny X enfum) X ey & 30VOrISISS30V 30 VdiNvy =
184 = 0z X 0Zo x &5 = pepesy =
0y = 00z X o xS = gepersy &
rA%4 = 007 x 0z0 x (4 = zepersy <«
[4%4 = 0z 0o x 65 <= pepessy <=
ol =|€01-qn8 epepueny x  emfiey  x ey < 08530V 30 SYQYIS3 =
= =
051 = s = EPIOWa( BIP3 P BLBUINY &
s =1E01-9g L =
680 = or'o X o¥o x + oz + SI'E = 0B < ueueuooes -eduly &
680 = or'o X o¥'o X + o'z + SI'E L= 0B < UaLeUODRST - edwey &
761 = or'o x or'o x + 009 + 00's <« BoNY < OB -eduey <
£E'S = o0 X o¥p X 0z'L + 0e's + B9+ g9+ 0L = BaN <o -eduey &
w's s emmy x emBey X  (opsuay +  oPsueIX 4+ OPSUSNI 4+  OpsUAT  + ogsuapg) & 30VarIBISSIoY 30 VANVY <
£z = 002 X ov0 X M0 sgE = yepsy =
81 = 002 x oo X o¥0 x  p8s = gepeey &<
Q1V¥d 00 OYINYLSNOD
SOALYLLNVND 30 vHINVId

Jvdo39

F0NLYIVHY - VIONY THOMNVIN
QL¥d 00 OYONULNOD

7N



GEOPAC

CONSTRUGAO DO PLATO

01

LOCAL: MAJORLANDIA - ARACATICE

COD. ORCA. PLANLHA DE QUANTITATIVOS.

é

L A RS LU AR RS SRR RS R R R R R R AR RR L RS R LR 282
QGM - %‘,
02
q 1( O %

§2855355535595555555588585885585855855855585588989858%8
ggaQQREQﬁQRRENEEEERS%ﬁﬂﬁﬁiﬂ%ﬂﬂ?ﬂEﬁﬁﬂﬁﬂi&ﬁiﬂh%ﬁ

LU L 1} wonou " " LD N I R I D e e LU L e non L LT EU [ | NN | N | N (A [ L A (A A O A L e e ) w ow o

AN RaneTE9958583339558805300350850883802330%

NSNS RGN ANRASARECAAE2C53823%3%32 05032508488

(LI O 1 | L G (O 1 1 1 L 1 L O O

IR EENRERErRRErPRPPndRiadddddadivteRRERRER

LI O O N | O 1 O O OO A A O O OO O

Q \ A



GEOPAC

CONSTRUGAO DO PLATO

|mt£amnm

LOCAL: MAJORLANDIA - ARACATICE

OBRA: CONTRUGAO DO PLATO

CO0. ORCA:

LR R RS EEIS AL S LR EEE LSS SR RN, ?5333355
g
:
/QuM C 3. .
Zoj 9 =¥
O %
(75}
RUBNC ¥
el
8888888888838 83888883888853588588888888¢858+¢8¢8
85358535582 558882:523338a3nn5zxn22888:8
1885838%855823893983593553%8958555385y [jessses
3335883838888 033U RARRREELRE38838 3352§33

oA NORORORORRDRRDRORORDRRDRNDRONNNNN tiennnnn

R R R PP PR BEERECPEERD R R ERRES

(10 A A | O 6 O O 0 O

28

sygzee
IIEEEER

060102 VIGA DE MADEIRA MASSARANDUBA 7x20cm

52



GEOPAC

OBRA: CONTRUGAO DO PLATO
LOCAL:  MAJORLANDIA - ARACATICE

CONSTRUGAO DO PLATO

PLANILHA DE QUANTITATVDS.

l

C00.0RCA
01

210 ;
53

412
412
412
412
2n
12
12
12
12
12
13
12
12
12
12
12
12
412
412
412
4,15
408
252
249
230
232
214
237
257
27
283
820
258
285
345
990
1048
1068
456
3n
289
8,14
254
269
224

LU [ ] "o W n womomoom LB LR L A LU AN (N R | R NN [ RO | O | NN IO [ | U | N [ AN N | SO N I | | N TN [ [T A T 1] " non

M
7 N
2 09 N
(@]
RU @
5\
8E888888888888888888888888888888888888888888888888¢8
$YITEIISYESSIOYYITTEIYIYISEENQIIRYIRRRRRR8eiga a8 T

(L0 (0 (0 O O O O O O T O

5eeS S 3 8 2RSS N8 088883393302 8085288585¢
fAfanNeNNNNRRARRARARARARNRANRANAANDN DR RN NN DR

L QS Ny



GEOPAC

CONSTRUGAO DO PLATO

PLANILHA DE QUANTITATVGS.

-

LOCAL: MAJORLANDIA - ARACATICE

OBRA: CONTRUGAO DO PLATO

00 ORGA:

&,

R88802%88038888088%5

an

313

319
300

2

in

23888

35

S8I8S5R8888858883

LU LR L L " LU LA U R U IR A NN A N RN N A (I U R LR | n LI D | IO | SO | DN | SRR | IR L L | N NN N | [ | N [ [ [ U T T

(,r.. \\_
‘rffﬁr"’)

L gy S S — o e v oW W= W v e v v .-.-.-.-'-‘-..-

NS aG AR a8080C 5000855388 358383585538338838338

LU 100 0 1 O (O (O (0 O S O

_ - S 00388 8B eI NPT LR 2R ENRIRENR
EEBEB8E28523388388s2csSs28:¢ ELEEEEss82s28888
R R R R R R EEEEEEEEEEEE



GEOPAC

CONSTRUGAO DO PLATO

limnemmm

01

LOCAL: MAJORLANDIA - ARACATICE

OBRA: CONTRUGAQ DO PLATO

COD. ORGA:

S

8855855888888 3383555505335385394833858833334338853
GM o
(/Q e C (: \
5D &
- o .
RU “
\

28888388388388888388888388888588 8888z 8888888888

1
1

Mo M oM M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M M MK M K M M M M M M M M W M M M

8885500303300 RSR50980585

61
359
52
50

}9858838338s8833

-

LU 0 O O (O O 0 O A 0

SRS HBIBEEB8II YR IVSS 2RI ELRREcR B3B8 R
TS5 S55 5555555535235 5533333583S53s55ss5s5s8ss28588zs¢z
poafranntnnofnofannfRftafofnRNRRRORRRAROERRDRNNNRDN

—G, \ e/



GEOPAC

LOCAL: MAJORLANDIA - ARACATICE

OBRA: CONTRUGAO DO PLATO

01 |CONSTRUGAO DO PLATO

COD. ORCA: PLANILHA DE QUANTITATVOS

3,00
243
240
244
262
317
578
337
299
)
340
296
300
n
339
311
331
324
3

LN [N LA | A | N | N A A | AN | BN | AN | I BN I | B |} LU R L

L o i R S S e e

M oM M X X X X K M M M M M M M M M M M

528

A3AIAINNREESR058858

{101 0 | O O 0

TEREREREBs833IB885338323588
SE55ESES5LEE555R5555E855S
11 (O | N O |

309
331
276
275
278
276
276

276

218,46

WowWooWoWoM WM oo nm

[

-

324
3.31

SRSRE

L1 1L O O |

&

-

Sub-Total =

= Extensio x Quantidade

8

b

3 8

774

R5E335338

LU LI LU D D N L D L e 1 " "o

(,-mc \
?‘\

5 8

”m ™

28558332853

LR A | (O (O O

583%3

S283333ISIBTL8

LA L A (O (O O O

W v



15 %
00°0 = =101

ft

H1-T1-3-00dIL .#€ 30 0Ad 30 AITINANOD  £0°L0°80 W«

<«

SIGNOIISOLNGOMTE k8 3

0642 R = =
— 06T ogsuapxy < ﬂw
W 0692 = [®01 (#/) 1) wiwgy =0 SIONINOD TONI SO IAA OLNAONLTT 201080
(= =
16958 = -3 98 = =
[ 6958 =[moL-gng ) opsuapg = < Wn
W L68sc=r®0) 7 (be) WwSz =0 SIOXINOD TONIDSOH IAJ OLNAOHLTR  10°
= =
Fors ww = -
[ wWWL =[e0Lang my = ) <l

N TET0L = 0L

UDE =53 - 5L OIVHL "UVNIENId /S VIZHY 3 OLNINID VSSYWVORY /0 35VE 30 OYIVZMVINOR  £010L0

&~ [
o] 0z X  ur = 0B < OuBueUDRS] -RduEy <
00’8y 00's X e = Bay cJop -edwey <
sl [ TSR SR TR yepexsy <
(418 0 X Zu = cepesy &
UL WL X L = zepesy <=
8y'si = 0L X @5 = jepesy <
[ wW =moLang speppuenD X ey & =] %
W 20N =(e0L IANVZIIEYINEZNI /0 UOS'| = dS3 ‘¥l OIVHL HVHISNSd /S VIZHY 3 OLNINID 30 YSSYWYOHY /0 OQVINGNID OSId 20107
= =
04046 = s = =
u oo =meLang iy = 'sq0 =|
W 0Ves=r0L DX, 30 VENANVEVSSYIN 30 YHNI 3H80S 3dA VEISOVIW IO VNEYL G OSId 101020
SONMELESOS 1L
sosd L
= =
008 wz x oy & A =
ov'e wz x wr = T
e 002 x wr = L
L'l Wz x  gE &= m =
6L 002 x 96t e A =
208 002 x 'y = T
8g'L 002 X we = SN <
vl wz x gt = T
'L Wz x  ggE = un =
oL 0wz x g = oA =
0zdL 002 x 0g't == BN =
259 002 x -4 = A <
289 0wz x  wg = =
059 002 x STE = 2 =
89 Wz x  e0f = o =

0Lv1d 00 OVANY¥ISNOD 10

Jvdo39

'SOALLYLLINWND 30 YHINYd W30 000
LNV

FONLVOVHY - VIONY THONVIN avaon
QLVd 00 OYINHLNOD ‘Vu80




- - W
L7 0022 [e101-Gng weny <= 's90 =|
NN 00'Z=m@0) YOVONNE VIEONVSY 105080
) _ éﬁg.n._ 58
o L0 o™
0¥ = il 67 : 9 00’y o= =
[ 'y = [moL-ang ARV | X wenp = 590 «
NO 007 =®0) 0 Y 1 AOFHIV OF - S50 - OYSNEL 30 SOLNNS VMINOD OY3108d 30 OALLISOASIO  £0P080
_Mm / = =
00’4 = D 9 @ W = =
00 = [eI01-qng WO F4 queng & 'S0 <
NO 00's =0y /. o 31 OYJINSIILSIC 30 OHAVND NS WY IOONON BOINASIO 204080
-~ = L=
00'y = oo’y o =
[ 00’y = [B101-qng qwenp < 'S80 =
NR 00'y = 101 YOI OYSINSRILSIA 30 OHAVND W3 HYIOJONON HOLNNISI 103080
SIUOINNMSIO ISIAVHO 'SISVE ¥8
= =
006 = w0 = &=
| 00'6 =B01-9ng ogsuapg < <
W 00'6 = /10 ZININDS NN 380D 0BYD
= =
10'e = us = =
| u'e =[801qng ogsuapg < <]
W u's=me) ZNNGNN3NB0D YD 206080
= =S
oL = WL = =
I szl =[eeLgng ogsuapg < =
W sg'izLi=mol TNINST AOSL DA OOYI0SI 08YD  LOE090
SOINOSS3OVIS0EYI ‘SO €38
== =
00'tl e 0EL = =
[ 00'ch = {90191 weng < s50 =
NN 00'ti=imoL OL3HONOD 30 VAINVL 3 YLINE 30 OMLSY NGO 010N Z/b 30 (U20aX0PX0P) VIIVNIATY RS VXIVD  E0Z0°80
= =
00'L = 00't = =
[ o't = [©01-Gng wenp = sq0 =
NO 00's =101 HYINdOd OYHQYd - 307300 OVNAYd OYHIGIN 30 0¥aYND 202080
L= L3
00’k = oL = =
| o' =[E01-9ng wenp = 's90 =
NN 00t =201 OLNINYHHYE/D 'SIOSING 9 3LV HOJTHEO0S 21130 OYIINGINLSIO 30 ONOYND 102050
SYXIVD/SOMOVND 2%
= =
0005 = W = =
[ 0005 = [01-qng wenp = 90 <]
QL¥1d 00 OYONYUISNOD| 10
SOALLYLLNND 30 VHTINV . YO0 00
LuY
Jvdo3o s e
QL¥d 00 OYONHLNGD W¥80




00's = 1901 04 OdiL - OLdTYON3 30 VHIEAYIN I3 OYHONYWAYD 041060

— = =

wy CLO S, w < -

[ 00 1#01-qng s N\ spepgueny < 'sq0 <]
NI 00'b=reoL - 0 J 6 OdlL - OLIVON3 30 VIZAVIN NS OYHONYIVAYD 601060

1= =~ - il

00 s AL ol = =

[ 00'h =[€301-qn§ -, & speppuenp < 90 =]
N o0'b=roL N £ OdiLL - OLdITYON3 30 V3OV N3 OYHONVIWEYD 801080

(4 \\ = =

00 = 0w < &

[ o =[e101-Gng apeppueny < 590 <=
N 0=l £ OdlL - OLIYON3 30 VEAYIN 13 OYHONVIVEVD 011060

= L=

00’4 s e = =

[ o0't = moLang opeprueng < '$90 ) =
N o0k 9 0dlL - OLYON3 30 VAN I3 OYHONYWAYD 901060

[ — =

00 = w0 = =

[ o0') = moLang speprueny < sa0 5 %

M b=Ee § OdlL - OLdMYON3 30 VAIEAYIN NS OYHONYWAYD  SO'L0)

= =

00 = W = =

_ 00's =|mo)-qng spepuenp < $q0 ﬂ_
N 0'k=foL ¥ OdlL - 0LdITYON3 30 VHI3OVIN N3 OYHONVINVEND  +0'10°60

= —

00’} . wE = <

| 00's =[eI0L-qng spepguend <= 90 |
N 0=l £ OdLL - OLAIYON3 30 VBV IS OYHONYVEYD  £0'L0'60

&= =

00't = 00') = =

| o0's =[@0L-gng spepyueny < 's90 =
N e0'k=fe0L 2 OdlL - OLdITYON3 30 YHEOVIN IS OYHONYVAVD 201060

£ — L—

o . WL = =

[ o0’ =[@I01-qng opeppueny < 'S0 <
NN 00's = 0L | OdiL - OLAITVONT 30 YHEAVN W3 OYHONVIVAVD 104060
OYHONVAVEYD 16

& L —

00'e - we = =

[ 't =[ei01-Gng e = 90 =
N eo't=imoL WOFZ X85 TBMH3AA00 USVH 10 01100 OLNINVRELY 109080

SOLNINIT3 SOULNO 98
<=

f

QLv1d 00 OVANUISNOD| 10

SOALLYLLINVD 30 HINY I Vo

ovd039 . —

QLYd 00 OYANHLNOD

%

3




\.
/e
. Q
i RW
/a.u.mu Q/ . oueg, AHWHIVU
olua
/n.% o \ m.__sumhﬂoh = flonus ; b\
~ b66£2¢ i) o1audfay
£-£L2061 NV VASINYEYN 3 V13LNORY sandugdy sqey
SVLLVIN VAIS VO ¥2ISS39
/ = =
01'0s8 2 owos = =
[ 006 =imopang By = 90 <]
N oVoe=m0L YOVZINVENN v3Y N3 0SId 30VZ3dN 102001
YN YZ3dNN 204
= =
Wiy W9+ W9+ L+ 8L o+ 009 W = SIQUBURR) SOUBPUR] <
S0ty = We  + 29+ IS8+ 0¥+ 559+ g5 e = SIQOIBLERD SRR &= @“
[ wn =m01-gng opsuag  +  opsuapg OPSUIXI  +  OBSUNT  +  Ogsuapq ogsuapg ogsuapg = =|
W 88 =1m0) VENONVEVSSYIN VO 08 X 57 YOVH 3uvdY vei3QvW 30 VNEVL  £0L004
&= =
0562 s S69 o+ 0€0 0+ 059 o+ 0T o+ 059 o+ 00 gy = opeppgesady apedumy <
oLve = SEL  + 04T+ 089 +  OE0 0+ 089 o+ Q0T o+ Sig = opeppgssay spedumy <=
[ 09'v9 =[€01-9ng OPSUZIXI 4 OPSUAI 4+  OFSUSII 4+  OpSUAXI  + Opsuax3 ¢+  ogsual ogsuagy < =
oy = 007 Wz = pepesy =
091 002z wE = gepesy <
0y 00z oz = zepesy =
o' = 00z 0z = jepesy =
_ 00’0 =1@10L-qng spepquent  x  ogsuspgy =
" 09'%8 =101 Z OdlL - 4301 30 ONLINVIO NOD OLAIYONS VAIZOVIN NG OdHOD VORVND 201001
= =
0e'8 [ B iomg odogepeng &
05'LL S $SZ o+ 00+ 06+ SO0+ 066 o+ SO0k 0+ Gl e aEdodogepEny <=
ov'aL 5 SOv  +  SEW +  ONM + oS08+ O+ OMS + g5 &= gd odo)epeng =
_ 06'51 = [®01-gns OPSUSIXI 4+ OFSUSXI 4 OPSUAIX]  + OPSUSIXI  + OPSUBIT 4+ OPSUSPG  +  Opsuspy o ]
N 06'SSh=mIoL  OdlL - 40} 30 OXLINVIO NOD OLJMVONS VHISOYW N OdHOO YORWND 404001
SOJAMIS SOMING 101
L — =
00 = 0w = =
L ' e ) . opepueny = 'sq0 =
01V1d 00 O¥INYISNOD| 10
SOALYLLNYND 30 VIV Y40 000
‘LuY
avd0o39 S——
Q1¥1d 00 OYINULNOD ‘Y¥80



Se'v=i=0L OQREINDAY OQVIIHOY NOD BdiN 0€ X34 "HBING O13HONOD  LOE0'E0

- OL3WONOD €%
P L O ¢ o =
oL's = L . s = 000} @-ouepegsel
0665 = 0688 = 008 Q-suepegsely < Nv
0£'09 sl & s = 008 @-seedes <
0592 = S~ @ kX <= 0£9Q-sERdes &
[ 0T'sst = [I0LqnS _ -U.. osad 90 <=
O 0zssi=iEeL 5 WW'0L ¥ £'9 =0 VIGIN Y0S-¥D YHNOVINGY EEGW?U
v g \\ = & 7
002E 2 WE = 0059 -suepegsely, &
[ 007t 1=01q75 osad & 590 =/
ON  00Zc=eoL WK ¥ OF'E=0 VNI 09D VHNAVINYY  LOZ0E0
vanavwey ¢
= =
e = e = suepegsely <
088 = we = sepdey <
[ S'or = |®101-4ng By 90 <=
N S'or=E0) XS ULN SIOOVANNUA VE 30.1 30 SYNSYL IOVWHOS  LO'LO'E0
YWH04 1T
VHNLNYLSIVHINI p
L= L —
40" = g - BB = Gja1I0J 9p SUNOA - CpiAEET AP AUNDN,
_ 8yl =|E01-qng swnjop - owmop <& 90 <|
N 8Z¥%i =201 OYISINOY 30 LYW "TIOMLNOD 3 YOINYIIN OYIVLOVINODD OMNILY 204020
= =
08’} = 0w = swespegsedy <
[ 08 = [€101-4ng awmop <= 's90 =
92t = 00't X 0§F xS x L = godjeedes <&
158 = o0y X 0§F X gL x g = zodjeedesy =
o1's = 0y X 0§L X 00k X g0 = jodjepdey =
[ o = £101-g speppuenp X ey  x B x  ogsuspy & '$90 =
W tisl=moL wog L 3LV 40N I¥O VI 30 0108 WINVIN OYIVAYDSI 101020
O¥¥3LY 3 OVIVAVIS3 ¥4
V¥y31 30 OLNIWIAON b
= =
~o0s = 0L X 005 = <
00's =[€01-qng speppuenp X ogsuepg & l
W 00's = @101 010S8NS 00 OLNINIDITHNOIFHH OYSSNON3J Y NIOVONOS 102010
010S00ISIYNY  Z)
L= L=
SI'6E = Ws x §9 < . =
SHeE =[€301-ng wnbi)  x ogsuapg & =
N siec=fmoL OLINVEYD 30 OYINIIXI - VHEO YO OYIVO01  1010H0
. oydvaol ¥
STUYNINNING SOIIANIS h 3
S3NDSOIND 30 OYINULSNOD

20
SONIVLINIO IOVHINGG| VA0 100

IVd039 | e




L — =
%0 L LT
o'e ne = souedng sebp =
51 = : 8 = samd &
65 =[€0,-9ng 2 swnop < 590 =
N esS=moL SN OQIINDAY OVOIHOY NOD BN OF X34 "MBING OLHONOD  LOB0'H0
\e /Slmnl O13INOD ¥
OAJ.. [+ 4 = —
0L'se = /o.. ) oee = oeg sy &=
059 = ~ 5 Ky = SZZL@-ouadngsely <
0E'6r B (oS 0001 @-sopdng sefiy, <
ov'eol = ol = 0080 medngsedy & nJ\
06sy = 06sy = 0E9@-Juadng sefiy, <
0092 e < SZP-semd =
01121 = 0 = W0l P-semy <=
L 05%y  =moLang e a0 K
ON  06'9sP=eI0L Wwo'0l ¥ £'9 =0 VIGIN V0S¥ VENAYNEY 202030
-~ L=}
00'%E = 0w = WwsPsEu) <=
065 = 06es = 005 @-juadngsefip, <
4% = 0w = WSP-samy <=
[ [ = @01-qng osg <= 'S0 <]
94 OVe2l=fmoL WWOK' ¥ 0F'E=0 YNIJ 0D VENAYWEY  L0Z0'%0
venavwsy 7y
= =
6214 = & = aupy =
1E0S = €5 = sopsdng sefiy, < Qw
'0r = Wor < samy =
YL =molqng my = 's90 =
N yl0L =o)L XS ULN WWZL = ST VOYIIHILSY Id VOVSNIJNOD VavHO YNVId VNHO4  LO'L0'P0
VN¥O: ¥
= =
ne = 00’ x SS'L x o = godjeedeg &
B6'S = oo’y X 0c't x I = zodjeedeg <«
OFE = 00’y X 00’} X 80 = jodjeedegy &
h 54 =[e01-qng opeppuend x  enfiey  x  opsusiry & s30 ﬂ_
N 551 =1EI0L INOS ='dS3 OOVZISYINO3H OL3HONOD 30 OMISYT  £0E0°E0
<~ =
Se'y = S8y & &
o'y ) swmop = 90 <=
o s8'y=1e0L OYIVATTA /S OL3HINOD 30 OYIVOIdY 3 OINSNVINYT  2000°€0
= <~
08’1 = 0 = suwepegselly, <
S0t = S0t = seedey <
ey = [e301-gng sumop = 90 =
S3NDSOIND 30 OYINYULSNOD| 20
SOALYLLLNO 30 YHIN IS Y340 00
ANy
avd0o3o v
Q1¥1d 00 OYSNHINOD VY80




0072 050 |y = o =
007 £l 0w = r =
'y 007 0} Wz <= r =
| 6L s apepgueng wnyy ogsuspy = =|
M ewL=moL \ﬁ.'Oj SNIOVH34 3 SIOOINSVNO SYSNTONI ‘Hi¥EY 30 VNVIZINIA OclL YEEOVI 3OVENVT 204090
Py B, = =
00'9 s P Wa&:/ . w0y = W =
009 =[801-9ng il ) wenp = 90 ]
ND 00'9 =201 < % o wi(plZ X08'0) VHIOS YINN V.3 1dNOD VSTT O¥C30 30 YNNIDAVINOD 101090
Y, =1 ! VHIE3OVN 30 SYINOVNOS3 Ve
) [ 4 \ SNIOVHN34 3 SYRIOVNDST 9
o = =
192 4 00 510 s = =
6L & 00’y S0 X G <« epegEey =
[ o5y =[E014ng apepuuenp einfiiey ogsuapg <& =
wn 05y =80 OLIHINOD 30 OQVOION-Tid NIdVHD  Z020°50
[ — - L —
100 0072 x Wz x s 0o w2 = 080 r =
oo 02 X 00'Z X g0 or'o w5 = 0z r =
rio 002 x 002 x SK'0 0o "Wz <= 002 r =
1o = 00’4 X 009 X g0 X 010 w2 = 090 g =
[ ' =[®01-qng saginadey x opepuent X ey x e Y = opsuag s90 =
N Zvo=moy OOVINNY OL3XINOD JAVIINVONIA 102050
SOININITISOMINO 7§
o= (3
0601 007 0572 gz = oglerag epeUBNy = ON
sL'ih 0027 052 €7 = oferagepmeUaNy <
0g'ie oo’y 052 gt <= ogheros ep BUBUBNY <
05Er & 00 057 ws <= ogterag peLeuaNy
626 =®I01-Gng spepiiuent) enyy ogsuepg < ]
N S6'L6 = |BI0L (87 1) ud0L='dS3 YOVLVHOIH T¥O 30 Y.SIN VSSYIWVDRV/D wo(5iX51X6) OOVEN OOWYH3D 0TONL 30 VIIVNGATY  LOL0'S0
OYIVATIZ 30 VIHYNIATY Vs
SI3NIVd 3 $303uvd s
&= ~=
e 00t ‘e = ounseN oM <
e 00 me <= BUWAIIM =
L 002 o9t = ohweg &
06’81 = 07z s = sanbsonp <
[ 9z'se =1e01-ang apepyuenp By = ) =
m 9758 =210 WOV 18230 OYA- ONNQ4 /d VOV TIIL YOVIINEY4 I IV L0W0H0
sarvi vy
£ — &=
655 = s = =
| 85’ =|moL-qns swnpp < sg0 <]
N 655 =o)L OYIVATTE /S OLIHONOD 30 OYIVIIIdY 3 CININVINYT  Z0E0H0
$3NDSOIND 30 OYANYISNOD| 20
SOALVUINIO 0WHING) 30 000,
LY
Jvd039o e
QLY1d 00 OYINKINGD Y80




. 4

[~ e =(8104-Gng i wy < '$30 =
N Ze=moL = £1 0OVHL YOVNIINId VI3HY 3 OLNIND 30 VSSYIWVONY /D 00083 £0'10'60
o~ =
1715k = e ez = ohoquij apeayy - cosdey) apeaty &= %
[ 15k =mosang ey By < s30 =|
N IS =0L £ OOVHL WVNIEINSd /S VISHY 3 OLNINID 30 VSSYIVONY 0 000638 Z0'L0'60
e \/ﬁ. . o0'h x xme <= oOSE OME @R &
e © SN \ \ 00's mE = OUUIBI OME WL <
erd i e w0z x e = snbsanp @) < -
[ ws'se = m01qng e opepyuenp wy < 590 = Q\
06561 \J w 002 X SEIE Zxmmuayepeay <
[ 06'64 =[moL-qng \W” F~4 apepruent wy &= 590 =
N eysm=moL N oo - 3034Vd /d WG ='dS3 €1 OOVHL HVHISNIJ'S VI3t 3 OLNSNID 30 YSSYINVONY /0 00SIVHD 104060
52 01313 SYNY3LX3 ‘SYNNILNI SI0IUVA VHVA SVSSYWYORY 16
SOLNINILLSIATY
= s -
S9%E = 0072 SIE x5 = Beg) =
59'%E = [B01-Gng speppuenp x  minfie]  x  ogsuapg < |
N seve=moL ¥31S3M0d 30 NFA D VOVOREY-Jd YOLLTYSY VNYIN /D S3rV1 30 OYIVZIIEvanaaaNl 204090
[— =
'L 0z x 007 x 0 x @T <= ogerag pBBUY <
ed'l 00z x 007 x 020 X g7 = oPers spEeUaNY <
60 00’y x 007 X 0z xogE = oglerad apeRUBNY
969 = 00 X g0z x o X @ = PeAaTspeeUay = Oﬂv
_ 1951 =0l spepguend X sope] X ey X ogsuepg =
N esk=EeyL SLNVZITEVINIAN OALLIOY /O UPZ='dS3 ‘€1 OOV 'OLNSINVAIENS /S VISV 3 OLNSNIO YSSYINVORVID OO TVASTY ON OLNSWYSYEINS 30 VISVNIATY 30 Oy VZIIEVINaadn 101080
SIrVIISINVEaTVE 48
oYIvZIiEvIRNIdN 8
= L —
00'LL = Wz x g5 = =
[ 00’4k =[®I01-q0g spepueny X  ogsuepg < =
W 00'4h = /@01 WISz 30 OLNSNATOANSS3A OININNTY 3CVHIVD 202020
L= =
€9 Wz x g <= =
[ (3] = B0 19N speppuenp X ogsuapg & <]
W 0£'9 = 1201 YOVINGNO VHTELA OLNINIOONEIA 30 04N 102020
SOININITISOHINO 71
o <«
o' s 02z SI'e 055 = aeqy <
9% = [101-qng apepguent e opsuag & =]
N seve=moL (QINSWVHIBOVINVO ) Wig =3 OLNIWIO-O¥EI4 30 VOVINANO YHTALD YHNINIB0D 1010720
OININVHIEL 3 OINSWVHIEOVN 1L
VHNI¥3800 i
= =
S3NDSOIND 30 OVINYUISNOD| 20
'SONLYLLNWD 30 YHINY YO 000
1HY
Jvd03o ——
Q1vd 00 OYINMLNOD ‘v¥80




nw 08’y = Q.\l W9 x Wy = =
W

08’y =eoiang- [/ spepueny X  ogsuspg &< =
08'7 = 2101 wog| =7 LNINVEO 30 VOVOION-Jud YHIFI0S 102004
o) SIHOLB3dIVHIEI0S  TO0L v
oF L3 [—
8see - SN S wee = =
[ BEE =/moLang VUl o _ By = 's90 =|
N 85'5C = 10 fur—%. \ (0S1d3034vd) (-4 006) WP DEXOE LY VOINYRID N3 WLZ 31V VINNG VOVIINEYS-35d OUY 0 OLNSWVINIISY  #0'L004
= ~ = =
e = O v 5 ' xE = omSEN OME <
e = O @ W x e < ouuwei Mg &
oz - N L Wz X ZE = sanbsanp <=
[ 8g'ee = [e101-qng ° speppueny x  eaty 's90 =]
wm 8666 = (210 0Sld /d -34/5-3d - (110 006) WOOEXDE 3LY VIZHY 3 OLNINID ‘DY /0 YOVLTYINSI YOINYS3D  £0'1001
[— =
95'ee = e = =
[ 8S'EE =je101-Gng By = '$90 =
] 85'6C = 201 UOE =4S3 - &1 OOVHL HYHIENSd /S VISHY 3 OLNSNID YSSYINVOYY /0 35VE 30 OV VZIVINO3Y 201004
o= L3
89 = 00 x  gge = =
[ 89 = [e101-qng enssadsy x ey = ) =
oW 89't = (@901 OLNINYINY 3 ONVId OONINTTONI OL3NINOD 30 0MISYT  L0'L00L
SONMILNISOSId DI
S0sid  0b
= =
Zal = e = = Q
[ e =mo1gng ey = 'sq0 <=
N ZeL=1mo) (0SId303uVd) (10 006) wo 0EXOE ALV VOINYRID NS W 31V VNN VOVOIHEY-36d DY /0 OINIWVINAIY 207060
~= =
0L ] [ T - ounose oMg <
o5y = 00z X 05F x K <= owseN OME <
502 s 0z x5 x5z = oUUWIL IME =
05y = Mz X 05 x5 <= oUUUBIIME <
05y = 002 X 05t x s = sonbsanp &=
S0'L = 007 x 054 X €7 <= sanbsanp <
85} = 002 x 051 x £50 = senbsanp &<
S¥0 = 002 X 05') x TN senbsonp <
¥5'9 = 007 x 05t x Bz = sanbsanp <
006 = 00z X 5L X e = sonbsanpy <=
¥5'6 = 007 x 05’4 x git <= sanbsanp = &
0591 = 007 x s x s <= sanbsang <
el = 8101 -gng speppuent X mmyy X ogsuapg & <
b7 9L =1mo) 303V /d -134/5-13d - (40 006) WODEXDE 31V VIIHY I OLNINID 'OMY [0 YOVLTVINSI YOINYR3D 102080
SYNN3LX3 3 SYNYILNI SI034V 30 SOININVEVIY 76
[ — <=
Zal = e <= =
$3NDSOIND 30 OYANMISNOD 20
SOALLY LNV 30 vHIN I w360 000
Luy
Jvd039 e
QUYd 00 OYINHINGD ‘vH80




Loy a.

§

2

3

]

K

8

)0
X/

NN 00'p = [E101L 7005 'dvD - SSYIOMIBAI NI VNOY.OVXIVD  LOE0LE
vNovavava il
- = =
00 = s e M\\lﬁwy wr < =
00’y =[€101-Gng O .\ wenp < 530 <|
NN 00y = =0y L0 4 V1T IdNOD YOVONYE Vaivd XON 30 VBND  SO20'4
—M = = <=
ozt = ) w g 0z x 050 x @l = =
0z = O @ Wz x50 X I = =
8t = v o 00z X 080 X gif = =
99 = [EoL-ang - - speppuend x  enfie]  x  ogsuepg 's90 <=
™ g1'9=E0L u0Z=3 VZNID OLINVHO JOVOVONYE  #020°41
[— L
("4 = Wy x W <= =
0z's =[E0L-gng spepquent x  ogsuapg < 30 =
] 0T =e0L SOMWd XONI 08NLD SIINIS3A 0I0dY IASYI3d  £0201L
-= (=3
07z = Wz < =
007 = [BoLGng wenp <= '$%0 =
NO 007 =01 SORIOSSIOV 3 YHENHOL /2 YNMIOND VINYHE YN0 30 OOLYAYT 20204
L= =
07z = Wz < = Oﬂ
07 = [e01qng wenp = 30 -
N 00Z=1=0) (TVANO¥4 VHNLH38Y) OLNISSY 1 STANVEIZOVD VEvd VIHYLINVS VIOVE 10201
SOMOSSIOVISIVIINSVINOT  Zu1
(=3 =
a.m—, = ¥S'GL — =
[ ¥'s1 = E01-ng ogsuapg &= |
W ¥S'Sh=IE0L L wwize =0 SI0XINOD TONI NOMMYIN TI0S DA OBNL  Z0'L0°k4
= o~
81'6E = BIsE &= =
8i'6g =[=01-qng opsusyg < <
N 81'6E = (€301 (Ejwwsz =0 SIQIANOD TONI NOHEYIN ‘TI0SOAJ 0BNL  LOLTEL
S30XINOI3IS0BNL  LIb
SYONNYNOIH SI0IVIVISNL 'L
&= =1
0 = Wz x o0 < o =
ov'Z = Wz x 2 = z <=
00’y - 002 x 002 &= v <
L 08 =imorans weppuEnD X opsimiy < <
N 00'8 = (€0} ung} =1 ILIINVHEO 30 OOVOION-34d THOLEd  Z0Z001
= L —

ﬁgaﬂoé

'BOALLY LLLNWIND 30 YHINY

§8:°

Jvdo39o T

Q1Vd 00 OYINYULNOD




A A

nt

SYXIVD/SONaYND Tt

=

L —
590 <|
(Lpe) wwsz =0 SIQXINOD TONI'ISON DA OLNAONITTE  HO'LOES

[ vL'65 =[®019n5 opsuapg <
W pL'65 = E0L
SICOXINOI ISOLNCONITE Il
.O 3 - ggﬁn th
00t = >\ W = p
[ o' =[®01-qng AR ‘ 3] wenp < 'sq0 =
NN 00't = je0L b [74 VIHVNIATY N3 ONNOTINNS  Z0E0Z1
T = =
00 = /n.wu = ‘g WL = =
[ 00t = [®101-qng o wenp = 530 =
N 00b=imoy N 05 0=H 3 WOZ 1=0 N0 SIINY N3 YOLLAFS YSSO4 108021
- 01098330 0ININVIVEL 3O OYSVISE  £21
{— L—
%0 = 090 gy = =
[ 9’0 = |&01-gng enbsey ogsuapg <= 90 |
0] sg'o=moL WNNNOD 0707IL /4 - VIMVNIATY W3 OYI3dSNI A VXIVD €020
= L
00’k = W = =
[ 00t =[eI01qng wenp = 's90 =
] 00') = (=0 VINVNIAY NS OYEVSVENCHOO 30 VXIVD 202024
= «~=
009 = w0y = =
[ 00'9 = [moL-ang wenp = '$90 =
] 00'9 =01 UV INAOd OYHAVA - YH 134D NOD LOOSX0SIX0S) YOYNOAS YXIVD 102024
SOININITISO¥LNO 7T}
= =
ey = gy = =
| o'y = |€101-Gng ogsuspg = 540 <=|
] 08'y=moL L) WNODI=0 010953/ OONVHE DA OBNL  $0'L0T4
= L=
(14 = W = =
[ w2 = [€101ng ogsuepg <= 40 =
N wT=1®0l () wwg=0 0109 OONVHE NI OBNL  E0'L0TE
(= [ —4
975t & w2 < =
| 8T5E =@I0Lqng ogsuapg <= 's90 =/
W 9z'se =0l (.2) Wwos=0 010953 OONVHB DA OBNL 201021
= L=
094 = g = =
[ 09’ = [€301-Gn5 ogsusgy = 90 =
] 09’k =moL (21 }) wwor=0 010953d OONVHE DA OBNL  LO'L0Z)

S30X3N0J 3 SoaNL VZi

S3NDSOIND 30 OVINYISNOD| 20
SOALYLUNWO 30VHINVIG] w0 00|

Jvdo39

Luy
JONLYIVHY - VIONY THOMVI 201
Q1¥1d 00 OYINUINOD ‘YHE0




JvVdOo39 e voriow

1
00’ =[Ej0Lqng s =4~ S wenp < 590 =|
00'8 = =01 \\% AOFHY 0F - $S40 - OYSNAL 30 SOLHNS YELNOD OYS3L0¥d 30 OAILISOSIA  WIHIEl
[ — =
002 = Wz <= =
007 =[00Lgng wenp = sq0 < nw
00Z=[=0) VWOE VO - V91-¥0 TVIONSHIHQ HOINMSIO  E0POEL
= =
00Z - 0z < =
007 = [I01-Gng ueng <= '$90 =|
00Z=1e0L , V91 OYIINGINLSIO 30 O¥AVND WS HYIOJONON ¥OINIYSIO  Z0$0El
B .l/“l.ml'w”/ = =
009 = Y- \ / e = = &
ws  =moiang O {1 \ wenp = 520 =
00'9 =801 o 0L OYHINGIILSIA 30 OHAVND N3 HYIOJONON HOLNNMSIA  L0POE)
<~ Wa SIOINNSIOISIAVHO 'S3SVE ¥E)
.Mv =4 = = -
0 . o « ws < =
00’6 =|E01-9ng . o S ogsuapg < 530 |
00'6= 2301 ZNINDS NN 3MB00 08YD  £0°E0°EL
[ — (=
L' = EL't == =
L =®101-9ng ogsuapg < 540 K
£L4h =m0 ZNNG NN FHE0D OBYD 206064
{2 <«
90 s wWwz = =
2902 = |€901-ang opsusig & 590 =] Qa‘
29'102 =10 TNNSZ ADSL OAd OGYIOSIOBYD  LOEDE)
SORQSSIIVIS0EVI 'S0 ©TI
= =
00’9 Wy = saodnuay <
000 = 00 = sepewoy <=
00’9 = [=01-qng wenp = 90 |
00'9Z = @101 ZX.FONOYIVONIAWVXIVD  POZ0EL
= =
00'zL = 00ZL = o=
0z} =®01-ang B wenp = 90 |
0074 = @01 WWOgXDOLX00} YOVSMAVEY YNV WOD NIOVSSYA 30 VXIVD  £0Z0E)
= L=
0z = Wz <= =
00z = Rj01-gng wenp <= 'S0 =
00Z=mo0L ¥YINdOd OYNOVYd - 301300 OYNAVd OYIIGIN 30 OHOYND 20201
<~ L
w0z = Wz = =
007 =[€101-9ng wenp &= 90 K
00Z==0) OLNFNVHUVED 'SIOSIAI § 3LV HOJIHEOS ZN130 OYAINSINLSIA 30 OHAVND  L0Z0E)
$3N0SOIND 30 O¥INYULSNOD| 20
“SOAIYLINND 30 vH N | YO 000

QLVd 00 OYANHINOD ‘'V¥80




m e = 00t x gzt
b5 i A = 0 x e
592 - 00T X Prat

= OWNOsEN OME0RL &
= oUNWRI IMERL =
= sanbsan Ol <=
8S'EE =[€01-Gng el speppueny x ey < 's30 <]
oLy = Wz x 00 x sz <= owrosep Mg
00t = Wz x o x g <= oo OME =
oLy = Wz x ' x sz <= ouuwRIOME <
00 = ‘ 0z x  0r x g = Ui OME =
00°¢ = ﬂg Wz x  00F x5 = snbsrp <= W
oy = : Wz x  0 g = senbsanp <
o0't = / 00 x 00's X g0 = sanbsanp < Q
€0 = ‘Mm ! 0z x wr x g9 <= snbsonp <=
«'y = v ! 007 x 00't X 8i'e = senbsanp <«
009 = rw‘i & Wz x  0F x W < snbsonp =
99 T 5 ('3 00z X 00’ x gBlE = sanbsany <
00'L = NP 0z x 00 x g <= sanbsanp &
[ 8IS =1E101-qng - speppuent) X  mmjy X ogsuspa < =
N Use=im0L HOOVHOIHVHNLNIA  LOL0F)
VNHILNIVENINID b9
VNN P
= =
00't = we <= =
[ 00 =[ej01-qng wenp = 90 =
NN 00's = (=01 WOV Z X815 TTAMMIAH0 3USVH /0 OLTGNOD OLNGINVIRELY 1040
SOININZTESONINO Ltk
= =3
o0y - Wy = = &
[ 00’y =(e01qng weng &= 's90 |
N 00'y =101 MO¥ 30 SYOVANYT 20 V1T 1dN0D IAINSOSIHONE VINYNINNT 20904
= =
S.N = S.N «= <
[ 007 =18101-Gng wenp <= 90 <
N 007 =0 MOZ 30 VOVAINY 1/0 VLT 1dW0D IINSDSIHONT VIEYNINNT  LO'90E )
SYNMIINI SYIRIYNINNT 94
— =
00’9 = w0y = <
00’9 =[®01-qng wenp < ) <=|
NN 009 =1®101 ADSZ YO} STGNIS Y1D3L YN HOLMNBMAINI - Z0°SOTEL
&= L —
0002 = we = ]
00'02 =[@l01-qng wenp < 90 =|
NN o0'0Z=ro) ADSZ YOI TYSHBANNVOYNOL  L0'S0El
SOH13dS3/STVOLINHEAINI /SYOVINOL ST}
= 3
008 = wes = =
$3NDSOIND 30 OYINUISNOD 20
SOALYLLINYNO 30 VHINV I VRO 000
ALavY
Jvd0o39 —
Q1¥d 00 OYNYINGD ‘Yu80

Fan
J—

%



0L

08
C........
= o %
ww.//s 2
.

€-€LZ061 NYD VISINVEHN 3 VI3LNDYY

SVILVWN YATIS VO V2ISS39

= =

5168 = sieE = =

[ SISt =[molang y = 590 <=
W sEeE=moL WHIOVZIINT  LO10S)
WHIOVZINN  IS)
SOS¥3ANIQ SOJIANIS  Sb

= =

080 = w0z x50 x g0 < ro=

e s 007 X e0') x ® <= T =

uy s Wz x  w x oz & o=

8004 = 09 x e x g0 = Wb =

[ wu = 01-qng speppuend X  mmjy  x  ogsuapa < 590 =l
;N n=eey VHIBYW 30 SYIHOVNOS3I N3 SOYN3O SYNO ALVNSS 206071

= [—

wu s wu = =

| Wi =|®j01-9ng my = 'sa0 <
LT SOYWEQ Z 3LTVINS3 N0 0370 V.NLLA VHI3OV 30 SVINOVNDS3 30 OLNIWVSSYAE  L0E0'¥
VHEOVN 30 SYINOVNDST €7l

= <=

sk = Wz  x  %mE x g < sewapjsepeyoey <

%28 = Wz x  we  x gy = sewsgsepewey <

L 6586 = [Bj01-qng pEPIUEND X Mgy X ogsuapg & =
W eees=moL SYNYILX3 S0V NE Y30 4 VONOVVENLAEL 102094
VNSELG VHNING TV

= =
S3NDSOIND 30 OYINYISNOD| 20
SOALYLLINWND 30 vHINV IS V0 000
LY
avdo3an - w0
01¥1d 00 OYONHINOD ‘Yu80




